

17ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΘΑΡΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

12 - 15 Δεκεμβρίου 2024

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ MASTER CLASSES

1. Τα master classes κλασικής κιθάρας απευθύνονται τόσο σε **σόλο** εκτελεστές, όσο και σε **ντούετα**.
2. Ενεργά μπορούν να συμμετέχουν σπουδαστές και απόφοιτοι ανώτερων ή ανώτατων μουσικών ιδρυμάτων, πτυχιούχοι και διπλωματούχοι ωδείων, κιθαριστές ανωτέρας τάξης ωδείου ή κιθαριστές αντίστοιχου επιπέδου. Είναι στην αποκλειστική κρίση του καθηγητή να κρίνει την επάρκεια του επιπέδου του εκτελεστή.
3. Σε περίπτωση υπεράριθμων συμμετοχών θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
4. Είναι στη διακριτική ευχέρεια των καθηγητών να προτείνουν τη συμμετοχή κάποιων εκτελεστών για να παίξουν στην Τελετή Απονομής Βραβείων.
5. Οι μαθητές των master classes, ενεργοί ή ακροατές, θα λάβουν αντίστοιχο Δίπλωμα Συμμετοχής με το τέλος του Φεστιβάλ. Το Φεστιβάλ δεν αναλαμβάνει την ταχυδρομική αποστολή διπλωμάτων συμμετοχής.
6. Διδάσκουν:
Aniello Desiderio (ITL)
Zoran Dukic (HRV)
Goran Krivokapic (MNE)
Αλέξης Μουζουράκης (GRE)
Susana Prieto (ESP)
7. Όσοι έχουν δηλώσει ενεργή συμμετοχή στα master classes θα ειδοποιηθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για τα προγραμματισμένα τους μαθήματα, το αργότερο τρεις ημέρες πριν την έναρξη του Φεστιβάλ. Σε περίπτωση μη ειδοποίησης, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Γραμματεία του ΔΦΚΒ στο info@veriaguitarfestival.gr
- Γραμματεία ΔΦΚΒ
info@veriaguitarfestival.gr
tel +30 23310 78100 - 78105
8. Συμμετοχή στο 17ο Διεθνές Φεστιβάλ Κιθάρας Βέροιας συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των κανονισμών και όρων του.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Για την συμμετοχή στο 17^ο Διεθνές Φεστιβάλ Κιθάρας Βέροιας (εφεξής "Φεστιβάλ") παρακαλούμε κατεβάστε το/τα Δελτίο/α Συμμετοχής της επιλογής σας και στείλτε το συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο, μαζί με μία απόδειξη πληρωμής του ποσού συμμετοχής (πχ. αντίγραφο τραπεζικής κατάθεσης), με:

e-mail: info@veriaguitarfestival.gr
ή
fax: 2331027914

Η κατάθεση του ποσού συμμετοχής μπορεί να γίνει στο λογαριασμό με στοιχεία:

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Αριθμός λογαριασμού: 6596-115218-435
IBAN: GR14 0171 5960 0065 96115218 435
BIC-SWIFT: PIRBGRAA
Δικαιούχος λογαριασμού: ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διεύθυνση δικαιούχου: Παύλου Μελά & Μπιζανίου, 59100, Βέροια, Ελλάδα

Απαραίτητη η συμπλήρωση της αιτιολογίας κατάθεσης, πάνω στην απόδειξη με το όνομά σας και την ένδειξη ΔΦΚΒ17 (π.χ. Γεώργιος Γεωργίου – ΔΦΚΒ17)

Για ανήλικους μαθητές απαιτείται η συνυπογραφή και ο αριθμός δελτίου ταυτότητας του γονέα ή κηδεμόνα στο Δελτίο Συμμετοχής.

Η Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας, συμβάλλοντας στην επιμόρφωση των καθηγητών κιθάρας, προσφέρει την δυνατότητα συμμετοχής τους στο Φεστιβάλ ως ακροατές, χωρίς οικονομική συμμετοχή. Προϋπόθεση η αποστολή Δελτίου Συμμετοχής και βεβαίωσης εργασίας από αναγνωρισμένο μουσικό εκπαιδευτικό ίδρυμα.

Ό,τι δεν προβλέπεται ρητά στους όρους συμμετοχής του Φεστιβάλ υπόκειται στην αποκλειστική και αμετάκλητη κρίση του Φεστιβάλ.

Μόνο η ελληνική εκδοχή των όρων συμμετοχής είναι δεσμευτική.
Συμμετοχή στις δραστηριότητες του Φεστιβάλ συνεπάγεται και πλήρη αποδοχή των όρων του.
Κάθε νομικό ζήτημα που προκύπτει από τους Διαγωνισμούς του Φεστιβάλ θα επιλύεται από τα Ελληνικά Δικαστήρια.

Ποσά συμμετοχής

Κάθε ποσό συμμετοχής αντιστοιχεί αποκλειστικά στη δραστηριότητα που καθορίζεται στον παρακάτω πίνακα. Οποιοδήποτε από τα παρακάτω ποσά εξασφαλίζει αυτόματα τη συμμετοχή ως "ακροατής" (παρακολούθηση των master classes, συναυλιών, διαλέξεων και εκθέσεων του Φεστιβάλ). Σε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής ή μη προσέλευσης το ποσό συμμετοχής δεν επιστρέφεται.

Ατελώς	► Καθηγητής που συμμετέχει ως ακροατής
20 €	► Ακροατής
40 €/ανά μάθημα	► Ενεργός εκτελεστής στα master classes
80 €/ανά μάθημα	► Συνολικό ποσό ενεργούς συμμετοχής και για τα δύο μέλη ντουέτου κιθάρας στα master classes Ντουέτου Κιθάρας
50 €	► Ποσό συμμετοχής στο Διαγωνισμό Σόλο Κιθάρας
100 €	► Συνολικό ποσό συμμετοχής και για τα δύο μέλη ντουέτου κιθάρας στο Διαγωνισμό Ντουέτου Κιθάρας

Προθεσμία

Το Δελτίο Συμμετοχής, η απόδειξης τραπεζικής κατάθεσης και η βεβαίωση εργασίας (για τους καθηγητές) θα πρέπει να αποσταλούν το αργότερο μέχρι και την **Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024**.